



中原银行

中原人民自己的银行

学思用贯通 知信行统一

中原银行焦作分行深学细悟推动主题教育走深走实

本报讯(记者朱传胜)学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,是全面贯彻党的二十大精神、动员全党同志为完成党的中心任务而团结奋斗作出的重大部署,是深入推进新时代党的建设新的伟大工程的重大部署。按照省委部署,主题教育自上而下分两批进行,中原银行作为省属企业,是第一批开展的单位。连日来,中原银行焦作分行紧紧围绕这一主题主线,坚持学而信、学而用、学而行,在学懂弄通做实上下功夫、求实效。分行党委通过中心组集体学、读书班专题学、专家授课辅导学、组织研讨交流学,理论成果测试学,推动学、思、悟环环相扣,点、线、面融会贯通,充分点燃党员、干部理论学习的“动力引擎”,切实推动主题教育持续往深里走、往实里走、往心里走。

5月4日,中原银行董事会秘书,焦作分行党委书记、行长张克主持召开焦作分行2023年第十八次党委会议,专题研究学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育推进工作,听取主题教育工作专班办公室关于主题教育开展情况的汇报,并对举办主题教育读书班等工作进行了研究部署。

5月5日,中原银行党委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班开班。焦作分行党委班子成员,各党支部书记、各单位负责人在分行六楼会议室参加视频会议,集中收听收看中原银行党委书记郭浩在开班会上的讲话。会后,焦作分行举办了为期3天的主题教育读书班,分行党委班子成员、各党支部书记和各单位负责人分为6组,分别

开展2次集中学习活动,认真研读党的二十大报告和党章,深入学习《习近平著作选读》《习近平新时代中国特色社会主义思想专题摘编》《习近平总书记关于金融工作重要论述摘编》等书目。5月7日下午,焦作分行邀请河南理工大学马克思主义学院副教授马莉,以“学思想 强党性 重实践 建新功——深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育”为题作了专题辅导讲座,对习近平新时代中国特色社会主义思想作了全面系统阐述,以助于大家更好地理学把握党的创新理论的基本精神、基本内容、基本要求。会后,焦作分行组织了主题教育应知应会知识线上考试,进一步巩固读书班的学习成果。加强一体推进,画好“路线图”。结合实

昂扬向上展风采 奋勇争先创佳绩

中原银行焦作分行喜获佳绩

本报讯(记者朱传胜)5月13日,中原银行第二届职工运动会在河南财经政法大学龙子湖校区体育场举行。中原银行党委书记郭浩,中原银行党委副书记、行长刘凯及中原银行领导班子成员,中原银行各分支机构负责人等领导出席运动会开幕式。中原银行焦作分行代表队不负众望,在多个参赛项目上喜获佳绩,最终在39支参赛队伍中荣获团体总分第四名的好成绩,充分展现了焦作分行职工努力拼搏、奋勇争先的精神面貌。

在开幕式风采展示上,中原银行焦作分行精心编排的太极拳表演,尽显焦作特色与魅力。在音乐的伴奏下,83名参赛人员组成的方队缓缓“武”动,一招一式尽显太极拳刚柔并济之美,一动一静尽展太极功夫十足神韵,精彩的表演赢得了阵阵掌声。

绿茵场上五彩缤纷,彩旗汇聚迎风招展,中原银行群英荟萃,飒爽英姿气高。在赛场上,焦作分行代表队分别参加了男女混合8×100米迎面接力跑、男子(女子)100米、女子

800米、男子1500米、拔河、8字跳绳、1分钟跳绳等14个比赛项目。比赛中,他们团结协作,展示了强大的团队精神;他们迎接自我、挑战自我、战胜自我,展示了对荣誉的炽热追求;他们尊重裁判、尊重对手,展示了良好的精神风貌。

经过激烈角逐,焦作分行代表队荣获集体趣味项目“励志如冰胜难关”冠军和“砥砺奋进新中原”“智勇无双创未来”“同心共进赴前程”优胜奖;在个人项目上,分别斩获女子100米季军、8×100米接力跑优胜奖、女子800米优胜奖、男子1500米优胜奖、男子“摸石过

河”优胜奖等奖项。

斗志昂扬拼事业,砥砺奋进新中原。正是因为焦作分行上下一心,团结协作,才取得了累累硕果,最终获得团体总分第四名的好成绩。荣誉的取得,极大地提振了焦作分行全体职工的士气和信心。焦作分行将以此为契机,将更快、更高、更强的体育精神转化为推动焦作分行高质量发展的磅礴动力,为中原银行各项业务的发展作出新的更大的贡献。

本文照片均为中原银行焦作分行在中原银行第二届职工运动会上的精彩瞬间。

李忠平 摄



中原银行焦作分行举行第一届职工运动会

本报讯(记者朱传胜)驰骋赛场显身手,“中原”健儿竞风流。5月7日,中原银行焦作分行第一届职工运动会开幕式在市太极体育中心举行。中原银行董事会秘书,焦作分行党委书记、行长张克携分行班子成员,全程为运动健儿加油助威。市金融工作局副局长刘志刚、人民银行焦作市中心支行副行长张清、市总工会财贸工会主席毋鑫受邀出席运动会开幕式。焦作分行300多名运动员在此次运动会上参加了13个比赛项目的角逐。

开幕式上,10个代表队各显身手,创意十足,以整齐矫健的步伐、气势如虹的口号依次通过主席台。整齐的队列、昂扬的士气,充分展现出新时代中原朝气蓬勃、乐观自信、积极向上的精神风貌。

入场仪式后,张克致开幕词。他说,此次运动会是吸收合并以来,焦作分行首次举办的全行业运动会,通过体育运动,不仅可以强健体魄,还能锻造职工持之以恒、团结协作的精

神,并在今后的工作中,进一步弘扬新时代中华体育精神,不畏困难、顽强拼搏,时刻保持高昂斗志,以满腔热情投身到焦作分行高质量发展中,为中原银行早日实现省委、省政府“打造一流城商行”的期望而努力奋斗。随后,运动员代表、裁判员代表先后进行了赛前宣誓;特邀嘉宾刘志刚宣布中原银行焦作分行第一届职工运动会开幕。一时间,欢呼声、呐喊声经久不息,一场热烈、隆重的体育盛会拉开帷幕。

此次运动会,共设拔河、8字跳



绳、1分钟跳绳、400米混合接力等8个传统比赛项目和志勇无双创未来、同心共进赴前程等5个集体趣味比赛项目。运动场上,运动员精神饱满,各展风采,奋力拼搏;运动场外,啦啦队员满腔热忱,为运动健儿加油鼓劲。经过紧张激烈的角逐,分别决出13个比赛项目的一、二、三等奖。



本文照片均为中原银行焦作分行第一届职工运动会掠影。
林晓摄

中原银行焦作分行扎实推进整村授信 全力助推乡村振兴

本报讯(记者朱传胜)5月10日下午,中原银行博爱支行与博爱县磨头镇人民政府举行整村授信战略合作签约仪式。而这,仅是中原银行焦作分行今年年初以来开展整村授信工作的一个场景。

据了解,整村授信是中原银行为扶持农村产业发展,创新推出的业务模式。该模式以行政村为单位,通过对普通农户、产业大户等进行全面信用评级、主动授信,让群众享受纯信用、无抵押、无担保、低利率的优惠贷款。

近年来,中原银行焦作分行充分发挥普惠金融渠道优势,深耕“三农”业务,围绕

“一县一品”优势产业,打造了“区域特色产业客群授信业务”全新样本,为怀川大地乡村振兴引金渠、注活力。磨头镇作为“河南省名优蔬菜之乡”,农业特色产业优势明显。全面推进整村授信,可以满足该镇所辖农村的金融需求,助力普惠金融在农村落地生根,让乡村振兴走上“快车道”。

下一步,焦作分行将深入挖掘“一县一品”优势产业,对市场进行专题调研,摸清特色产业客户群底数,制订针对性强的产业客群服务方案,将更多金融资源配置到乡村沃土,助力焦作绘就乡村振兴大美画卷。

中原银行焦作分行一职工荣获省五一劳动奖章称号

本报讯(记者朱传胜)近日,河南省总工会下发《关于表彰2023年河南省五一劳动奖章、河南省五一劳动奖状和河南省工人先锋号的决定》。中原银行修武支行综合柜员白佳佳荣获河南省五一劳动奖章称号。

行家里手,持续为客户提供专业、优质的金融服务。她曾先后荣获焦作市五一劳动奖章、焦作市技术能手、焦作市技术标兵等称号。

下一步,中原银行焦作分行将积极引导广大干部职工立足岗位,建功立业,营造“钻业务、练技能、强素质”的良好氛围,进一步夯实业务基础,全面提升业务水平和服务形象,助力焦作分行各项业务高质量发展。

全市银行业第六届新业务技能大赛举行 中原银行焦作分行收获“大满贯”

本报讯(记者朱传胜)近日,中原银行焦作分行在焦作市银行业第六届新业务技能大赛中收获“大满贯”,取得所有单项奖和团体奖第一的好成绩。

此次大赛,由焦作市财贸工会、焦作金融文联和焦作市银行业协会联合举办,主要设置点钞、小键盘录入、汉字录入3个比赛项目,共计25家参赛单位123名参赛选手角逐3个比赛项目36个奖项。

大赛通知发出后,中原银行焦作分行积极组织一线青年职工苦练基本功,创新训练方式、丰富训练内容,带动职工自觉学习业务技术、提高工作技能,激发了职工爱岗敬业、钻研业务的积极性,掀起了新一轮“学知识、

比技术、练本领”热潮。焦作分行通过层层选拔,挑选出精英强将,他们通过精湛的业务技能展示,最终脱颖而出,成绩骄人。

大赛中,经过紧张激烈的角逐,中原银行焦作分行东支行和蒙蒙、运营管理部马颖丽分别获得汉字录入第一名、第二名;中原银行焦作新华支行何潇潇获小键盘录入第一名;中原银行温县支行范艳宁、中原银行孟州支行程婵婵分别获得点钞项目第一名、第三名。

下一步,焦作分行将以此次大赛为契机,继续发扬团结拼搏、奋勇争先的精神,在金融同业中展示中原银行的风采,为推动中原银行高质量发展贡献力量。

定期宝1号

中原银行1点通 生活创业更轻松

2.15% 1年期年利率

期限	三个月	六个月	一年
年利率	1.6%	1.8%	2.15%
到期累计利息(以20万元为例)	800元	1800元	4300元

中原银行特色储蓄

定期付息 安心省心



广告